附件1

宣城市律师协会专门委员会、专业委员会

机构设置及工作职责

一、专门委员会

1.行业党建工作委员会

工作职责：统筹全市律师行业党的建设，制定和组织实施律师行业党的建设工作规划；负责落实市律师行业党委工作部署；开展行业党建工作调研，为行业党委决策提供意见建议；组织开展律师行业思想政治建设教育和党员培训等。

2.纪律工作委员会（维权中心）（投诉查处中心）

工作职责：制定律师行业纪律规范，加强律师职业道德和执业纪律教育，检查律师执业纪律的执行情况；接待和处理投诉案件，调查会员违规行为，对违规会员作出处分；监督和指导律师的执业行为；支持律师依法执业，保障律师合法权益；负责接受和处理会员维权等工作。

    3.行业发展工作委员会（律师服务收费争议调解委员会）

工作职责：制订律师行业发展规划，引领行业健康发展；起草律师行业规范及律协规章制度；提出行业发展和规章体系建设方面的意见和建议；负责法律服务市场调研等工作，协助净化法律服务市场环境；规范律师服务收费行为，强化律师服务收费监管，调解律师服务收费争议等工作。

4.宣传与对外交流工作委员会

工作职责：负责全市律师行业宣传工作，与新闻媒体的联络与沟通，建立各种宣传渠道，创建行业内外交流平台；负责协会网站、微信公众号运营工作；对律师文化建设工作进行调查研究；负责协会的外事接待、出访，与省、市内外律师协会、组织之间的交流合作等。

5.教育与培训工作委员会

工作职责：负责执业律师的教育和培训工作，负责对申请律师执业人员专项培训工作，对执业律师继续教育工作提出方案；负责律师辩论赛、演讲赛、律师论坛工作等。

6.参政议政与社会责任工作委员会 

工作职责：负责和省市县党代表、人大代表、政协委员、新的社会阶层人士等人的沟通联系，为律师参政议政提供帮助，收集对律师行业的提案。组织律师开展公益法律服务，引导律师履行社会责任，研究总结我市律师公益法律服务的特点和机制，构建与其他部门以及共、青、妇等团体联系长效机制，深化与公益组织的联系；负责撰写年度社会责任报告等。

7.青年律师工作委员会

工作职责：研究制订扶持青年律师政策；优化青年律师成长成才环境，培养青年律师领军人才；组织开展青年律师的培训、交流、文体、竞赛活动等。

8.实习律师管理与律师执业考核工作委员会

工作职责：制定和完善实习律师管理、实习律师考核等制度；负责实习律师管理与考核工作；负责律师执业年度考核工作；负责新执业律师的宣誓等工作。

9.公职律师与公司律师工作委员会

工作职责：统筹公职律师、公司律师工作，研究做好两公律师的服务与管理工作；开展调研活动，推进两公律师与社会律师的互动；举办符合两公律师特点的座谈、培训与交流活动；促进两公律师在法治政府和法治社会建设中发挥更大作用。

10.会员事务和财务工作委员会

工作职责：制定市律协财务管理制度；编制市律协年度财务预算和财务决算；负责市律协会费收缴工作；负责市律协互助金的管理和使用；负责市律协文体活动的费用管理；落实市律协会员各项福利待遇；组织慰问老律师、患病律师以及生活困难律师，慰问病亡律师家属等。
二、专业委员会

职责：围绕各专业领域开展相关工作，加强律师的理论研究和业务交流，提升律师的业务素质和专业水平，拓展律师的执业领域，为全市律师提供业务指导与指引，发挥律师的专业优势，推动律师为国家和社会建设发挥作用。

1.交通、医疗法律专业委员会

2.法律顾问法律专业委员会

3.婚姻家事法律专业委员会

4.公司、破产重组法律专业委员会

5.金融财税与知识产权专业委员会

6.建筑工程与房地产法律专业委员会 

7.劳动和社会保障法律专业委员会

8.行政法专业委员会

9.民商事法律专业委员会 

10.刑事法律专业委员会
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